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令和７年 第９回総務経済常任委員会会議録 

令和７年９月４日 第２委員会室 

○事 件 

 協議事項 

 （１）所管事務継続調査報告書（案）について 

 

○出席委員（８名） 

   委員長 安 藤 辰 行 君       副委員長 牧 野   仁 君 

 大久保 建 一 君            倉 地 清 子 君 

関 口 正 博 君            三 澤 公 雄 君 

宮 本 雅 晴 君            横 田 喜世志 君 

 

 

○欠席委員（０名）  

   

  

○出席委員外議員（０名） 

                                                            

 

○出席事務局職員 

議会事務局次長 藤 原 悟 史 君 
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〔開会 午後３時２３分〕 

◎ 開会・委員長挨拶 

○委員長（安藤辰行君） それでは、第９回総務経済常任委員会を始めたいと思います。 

委員長挨拶については、割愛いたします。 

 

◎ 協議事項 

○委員長（安藤辰行君） この所管事務継続調査報告書案がありますけども、とりあえず今

日持って帰っていろいろ見てもらって、付け加えるようなことがありましたら、明日用紙に

書いて提出してもらうと。 

○議会事務局次長（藤原悟史君） すみません。 

○委員長（安藤辰行君） 事務局。 

○議会事務局次長（藤原悟史君） 私の方からは、まず所管事務継続調査報告書案というこ

とでお配りさせてもらったんですけど、これは令和５年 12 月 14 日に開催された、令和５

年の第４回定例会でまず中間報告をしたものでありまして、それ以降の部分を加えて、今回

最終の報告書の提出というふうかたちになります。 

調査の事件ということで、中間報告時の事項と同様に、北海道新幹線の札幌延伸に関する

事項、農林業の振興に関する事項、水産業の振興に関する事項ということと、今回防災に関

する視察調査を引かれているということで、それも含めて４つの項目で構成をしておりま

す。そして、今担当課の方からの報告内容を時系列に掲載しながら最後に調査の結果という

ことで、それぞれ４項目のまとめをしております。 

それで、報告書について一度お読みいただいて、委員の皆様からのご意見等を伺いたいと

思いますので、もし何かご意見等がありましたら、お配りした別紙の各委員のご意見という

ことで１枚物がありますのでこれについて記入いただいて、最終的に９月 11日の定例会最

終日に上程説明なしという形での報告書の提出というふうになりますので、ご意見等あり

ましたら、９月８日月曜日くらいまでに事務局に提出いただければと思います。よろしくお

願いします。 

○委員長（安藤辰行君） よろしいですか。 

（「はい」という声あり） 

○委員長（安藤辰行君） では、その他ということで。 

○議会事務局次長（藤原悟史君） ないです。 

○委員長（安藤辰行君） ないですか。 

（「はい」という声あり） 

○委員長（安藤辰行君） その他、ないってことで、これで終わりたいと思いますけど、よ

ろしいですか。 

（「はい」という声あり） 

○委員長（安藤辰行君） すみません、どうも。終わります。 

〔閉会 午後 ３時２５分〕 


